

ΠΑΒ

267

3/4/2015

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

**ΑΝΑΦΟΡΑ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ**

Σχετικά με άρθρο που δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα «Δημοκρατία» με ημερομηνία δημοσίευσης 12 Ιανουαρίου 2015 με θέμα τις γερμανικές αποζημιώσεις και το ποσό που χρωστάει η Γερμανία στην Ελλάδα.

Ο Αναφέρων Βουλευτής,

Νικόλαος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος

Μόνο 11 δισ. (;) χρωστιά n Γερμανία στην Ελλάδα

**Αντιδράσεις για
τον χαμηλό
υπολογισμό του
Γεν. Λογιστηρίου**

ολές αντιδράσεις προκάλεσαν το πρωτόσελδο ρεπορτάζ της «δημοκρατίας» την περασμένη Παρασκευή και το σχόλιο της χθεσινής «κυριακάτικης δημοκρατίας», που αποκάλυψαν ότι το πορίσμα της Ειδικής Επιτροπής του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους για τις γερμανικές αποζημιώσεις υπολογίζει την οφελιά από το αναγκαστικό κατοχικό δάνειο μόνο στα 10-11 δισ. ευρώ (χωρίς να υπολογίζεται το ποσό των

7 δισ. ευρώ

8



Φωτογραφία εποχής με Γερμανούς αξιωματικούς να νηώνουν τη σβάστিকা στην Αιφώπολη. Αχιστερά: Το πρωτόσελδο της «δημοκρατίας» την Παρασκευή 9 Ιανουαρίου

λάδα ως αποζημιώσεις για το τεράστιο πλήγμα που υπέστησαν οι υποδομές της εξαιτίας της επέλασης του Γ, νται στην απώτερη οικονομική Ιστορία υπολογίζονται με πολλούς παραδεκτούς τρόπους. Γνωρίζω μελέτες πάλι αποτελεί μια μικρή βελ-



Το δημοσίευμα του περιοδικού «Αμυνα και Διπλωματία» με την αποκάλυψη της ειδικής έκθεσης της Ε.Ε. μόλις τέσσερις ημέρες πριν από την αματοχούα στο Παρίσι!

«Αμυνα & Διπλωματία»: Η πρόβλεψη-σοκ για το «χτύπημα» στη Γαλλία

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ-σοκ της εγκυρότητας της «δημοκρατίας» αποτέλεσαν τα τραγικά γεγονότα των τελευταίων ημερών στη Γαλλία, καθώς είχε αποκαλυφθεί η ύπαρξη ειδικής έκθεσης της Ε.Ε. με πληροφορίες για επικείμενη τρομοκρατική ενέργεια!

Συγκεκριμένα, το μηνιαίο περιοδικό «Αμυνα και Διπλωματία», που κυκλοφορεί μαζί και με τη «δημοκρατία», είχε αποκαλύψει το Σάββατο 3 Ιανουαρίου (δηλαδή μόλις τέσσερις ημέρες πριν από την επίθεση στη «Charlie Hebdo») ότι οι αρμόδιες υπηρεσίες της Ε.Ε. υπογράμμιζαν «τον κίνδυνο διάπραξης τρομοκρατικών ενεργειών σε ευρωπαϊκές χώρες».

Ο κίνδυνος εντοπιζόταν «στους ισλαμιστές λεγόμε-